Vraag

Antwoord

Door de tijd heen

12

13

maximumscore 3
Voorbeeld van een juist antwoord is:

Bron 5 laat de uitgestrektheid van het Romeinse Rijk zien, wat past bij
de tijd van de groei van het Romeinse imperium

Bron 6 is een gevolg van de ontdekkingsreizen, wat past bij de tijd van
de Europese overzeese expansie / het ontstaan van wereldwijde
handelscontacten

Bron 7 laat de zeeverbindingen van West-Europa met hun kolonién
zien, wat past bij het Modern Imperialisme / toont stoomvaartlijnen wat
past bij de Industriéle Revolutie

maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:

Een economisch motief voor het laten maken van kaarten is het
bevorderen van handel/handelscontacten (door het aangeven van
handelsroutes)

Een politiek motief voor het laten maken van kaarten is het tonen van
grenzen / macht / vastleggen van veroveringen/claims op grondgebied

Scores






